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Україна вступає в новий 2015 рік з новими
надіями, прагненнями і сподіваннями. Переживши
складний і критичний 2014 рік ми віримо і надіємося
на краще, прагнемо очищення від скверни українофо-
бії та російського шовінізму, від власної меншовартості
та загумінковості. Ми пройшли крізь Революційний
Майдан. Зумисно не вживаємо термін Революція
Гідності, бо при владі та в політикумі купа негідників.
Ми скинули диктатуру донецького зека Бандюко-
вича, що служив кремлівському карлику Путіну.

Ми боронимо Україну у війні з кацапами на Сході
нашої держави.

Та ми віримо, що в новому році здобудемо нашу
українську перемогу.

Сподіваємося, що прийдешній рік буде роком
об’єднання справжніх українських патріотів у справі
розбудови дійсно української України. На першій
сторінці “Нескореної нації” вміщуємо портрети двох
визначних українців: Героя України і Провідника
ОУН Степана Бандери та багатолітнього політв'язня
большевицьких тюрем, ініціатора відродження і
державної реєстрації ОУН Івана Кандиби. Останній,
до речі, є і засновником “Нескореної нації”!

Керівництво ОУН, очолюване молодим політиком-
націоналістом Віталієм Цаповичом, стояло і стоїть на
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бандерівських позиціях. Позиціях безкомпромісної
боротьби проти ворогів і зрадників, виконуючи пос-
тулат засновника ОУН полковника Євгена Коноваль-
ця: “Один Бог, одна Україна, одна ОУН!”. Плекаємо
в наших серцях єдність і соборність України та її
бойового національного авангарду ОУН. Вже най-
вища пора націоналістам об'єднатися та діяти спільно
на ниві національного відродження. Збільшити
кількісно власні лави, ідейно вишколити членство
нашої Організації, розбудувати її осередки в усіх
куточках нашої держави – ось головне наше завдання.

Закликаємо українців і словом, і ділом підтримати
ОУН. Безкорисливі і тверді як граніт патріоти-
бандерівці не зрадять. Бо наш лідер Віталій Цапович
пройшов усі випробування в горнилі політичної
боротьби, він ніколи не був при владі, він завжди
відстоює чистоту національної ідеї та стоїть кісткою
в горлі ворогам і запроданцям. Недарма боячись
Цаповича ще в 1993 році керівник МВС Івано-
Франківської області генерал совєцького “МВД”
(правонаступника НКВД)  Михаїл Паньков казав таке:
“Главноє убрать Цаповича, етого оголтелого банде-
ровца!”. Але Цапович вистояв.

Отож, бескомпромісність, безкорисливість
і безстрашність – наші триєдині принципи будемо
втілювати в життя і в 2015 році.

Шануймося українці! Допомагаймо одне одному!
Ставаймо в лави ОУН! З нами Бог і Україна!

Максим Рубан, редактор “НН”
м. Київ

À ÌÈ ª ² ÁÓÄÅÌÎ!

За  у країнсь ку  Укра їну!
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Христос Рождається!
Славімо Христа!

Головний Провід ОУН і редакція «Нескореної
нації»  сердечно  вітають  українську  громаду
з Новим 2015 роком та Різдвяними Святами!

Бажаємо всім нашим друзям
і побратимам щастя, здоров’я,
добробуту та довголіття!

Хай Новий Рік принесе нове
завзяття та нескореність духу
в справі національно-визвольної
боротьби та національного
державотворення!

Хай Різдво Христове
ознаменує нашу єдність,
братню любов і любов
до Бога та України!

Ç Íîâèì Ðîêîì
³ Ð³çäâîì Õðèñòîâèì!

НА НИХ ТРИМАЄТЬСЯ УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВА

Якби воєнний стан на Донбасі ввели одразу з
початком там перших заворушень та захоплень
держустанов то такого кровопролиття і фактичної втрати
частини Донецької і Луганської областей вдалося би
уникнути.

Сьогодні, без перебільшення, можна сказати, що
сьогоднішня Українська Держава існує завдяки тим
нашим воякам, армійцям, добровольцям, які обороняють
її східні кордони. Якби не збройна протидія терористам і
російським найманцям ДНР і ЛНР, то терористи вже
давно зайняли би Харків, Одесу, Запоріжжя...

Поки в Києві ділять посади і портфелі, створюють
коаліцію і парламентську більшість, а на Західній Україні
панове тягнибоківці в місцевих радах деребанять землю
і муніципальну власність змагаючись в словесному двобої
з місцевими ляшківцями і яценюківцями хто більший
патріот, справжні патріоти зі зброєю в руках відстоюють
нашу землю і в Донецькому аеропорту і на кордонах з
окупованими кацапстаном територіями Донбасу.

Тим часом Путін активізовує свою військову
присутність в Україні. Військові вантажі та так звані
гуманітарні конвої вільно перетинають україно-російський
кордон зданий ще генералом Литвином, брат якого екс-
керівник АП Кучми та екс-спікер ВР знову пройшов
завдяки виборцям-лохам до парламенту, Путін
активізував російську армію в Придністров’ї. Загроза
вторгнення в Молдову реальна.

Тим часом п’ята колона Москви у ВР України
«Опозиційний блок» вже зібрав під свої знамена 40
депутатів. Справжня кількість російської агентури в
українській владі значно більша.

Чомусь приходять на думку наші Герої Крут. 300
студентів, які загинули захищаючи Українську Народну
Республіку через недолугість її Центральної
Ради. Сьогодні найкращі сини України кладуть голови за
нашу Державу, не всі ми усвідомлюємо трагізм цього
становища. Коли одні гинуть, а інші купаються в
добрі. Немає сумніву, що так тривати безконечно не

може. Або ближчі місяці влада вирішить питання на Сході,
або народ змете недолугу владу, перестріляє депутатів
брехунів та покличе до влади національних лідерів, котрі
зможуть перемогти сепаратистів та російських агресорів
та припинити кровопролитну війну.

А сьогодні пам’ятаймо про Ангелів Охоронців
України, що в лютий мороз і вітер, в холод і голод, без
належного озброєння і амуніції, лише завдяки безмежному
патріотизму боронять всіх нас від московської навали. Ми
живемо завдяки їм!

Грабівка гуртує
патріотів

Щорічно в першу неділю листопада
громадськість краю за ініціативи
Голови Проводу ОУН Віталія Цаповича,
за участю низових осередків ОУН,
приїздить до села Грабівка Калуського

району віддати шану полеглим “Гамаліївцям” - воякам УПА
та членам ОУН, що полягли в нерівному бою з московсько-
большевицькими окупантами.

Ще з середини 90 -х  років Віталій Цапович організовує
пошанівок Героїв “Гамаліївців” у Грабівці, бо пам’ять народу
не знищенна, чин і відвага українських повстанців житиме в
прийдешніх поколіннях.

Осип Шанайда
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В суспільному житті кожної нації та громади є
особистості, які своїм життєвим шляхом
доказують просту істину: найголовніше – жити і
творити задля Рідної Вітчизни.

Такі люди – скромні, безкорисливі, але ідейні
і працелюбні. Добро Вітчизни вони ставлять понад
власне. Тому відхід у вічність кожної такої
особистості є величезною втратою для цілого
народу.

Рік тому відійшов у вічність знаний і на
Прикарпатті, і по всій Україні історик-крає-
знавець, полум’яний оратор, публіцист, голова
Тисменицької районної організації Спілки
офіцерів України, заступник голови Івано-
Франківської обласної Спілки офіцерів, полковник
Ярослав Оленчук.

Тисячі краян пам’ятають його промови на
велелюдних народних вічах, високоінтелектуальні
і проникливі виступи на конференціях політичних
і громадських організацій, сповнені новим
історичним поглядом публікації в газетах і
журналах.

Ярослав Оленчук був співорганізатором чис-
ленних виїздів до історичних місць, пов’язаних з
бойовою славою Українських Січових Стрільців,
вояків УПА, боївкарів ОУН.

За його ініціативою неодноразово, ще із
середини 90-х років ставилося питання про
будівництво в Івано-Франківську меморіального
комплексу Героя України і Провідника ОУН
Степана Бандери. Саме Ярослав Оленчук порушу-
вав питання перед обласною владою про реконст-
рукцію і впорядкування пам’ятника сотнику
Січових Стрільців Дмитру Вітовському у його
рідному селі Медуха Галицького району.

Полковник Оленчук фахово досліджував
діяльність українського національно-визвольного
руху від часів козаччини й княжої доби до наших
днів. Багато дипломованих професорів і акаде-
міків зізнавалися, що не знають багато чого з тих
речей, про які знав і розповідав Ярослав Оленчук.

Він завжди говорив правду про минуле і сього-
дення. Про політичнихдіячів, з яких наша громада
спочатку ліпить кумирів, а потім їх же і проклинає.
За це Оленчука, звичайно ж, не всі любили.

Кипучій життєвій енергії цього сивочолого чо-
ловіка могли позаздрити і юнаки. Він делегат низ-
ки з’їздів Спілки офіцерів, Ветеранських органі-
зацій, братства УПА. Особисто зустрічався з ос-
таннім головнокомандувачем УПА Василем
Куком.

Â²Í ÆÈÂ Â ²Ì’ß ÓÊÐÀ¯ÍÈ!
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ПРОЧИТАВ САМ , ПЕРЕДАЙ ІНШОМУ!
З ХАТИ ДО ХАТИ! З РУК ДО РУК!

Брав участь у презентації книжок Василя Кука
про Степана Бандеру, які проводила Івано-Франків-
ська обласна ОУН.

Саме Ярослав Оленчук був одним із ініціаторів
перевидання до 120-річчя від дня народження
засновника ОУН, полковника Євгена Коновальця
брошури авторства знаного історика Петра Мір-
чука (члена Проводу ОУН на чолі з С. Бандерою)
присвяченої Коновальцю та її презентації зимою
2011 року в Центрі патріотичного виховання моло-
ді в Івано-Франківську.

Зустрічався Ярослав Оленчук і з великими дер-
жавними мужами. Завжди доносив до них україн-
ську національну ідею. На виборах до Івано-Фран-
ківської обласної ради 2010 року балотувався
другим номером в списку обласної ОУН. Багато
зробив для пропаганди ідей ОУН, розбудови
осередків ОУН в нашій області.

Ярослав Оленчук був автором знаменитого
листа-відповіді депутатам Луганської обласної
ради, які звинувачували обласну владу Івано-
Франківщини у будівництві до 90-річчя від дня

народження Степана Бандери Меморіального
Комплексу в Старому Угриневі.

Як багаторічний радник голови ОДА, полков-
ник Оленчук доносив до влади проблеми ветеранів
УПА, інвалідів, справи пошанівку українських
героїв.

Очевидно, Прикарпаття ще не усвідомило ту
величезну втрату, яку громада краю понесла у
зв’язку з відходом у вічність полковника Оленчука.

Але маємо зробити все належне, аби пам’ять
про цього великого українського патріота не згас-
ла, щоб кожен з нас наслідував життєвий шлях
Ярослава Оленчука, виховувався на його прикладі
сам та виховував молоде покоління будівничих
держави.

«Ідея без діла – мертва». Ці слова були лого-
типом підпільної газети «Сурма», яку видавав
Євген Коновалець та Українська Військова Орга-
нізація (УВО), ще до створення ОУН. І ці слова
були життєвим кредом полковника Оленчука.

Він жив в ім’я України і Україна, Прикарпаття,
ми з Вами, завжди про нього пам’ятатимемо!

Віталій Цапович,
Голова Організації Українських Націоналістів (ОУН)
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